

Zona de campare Festival ASTRA Rock 2024 – Muzeul ASTRA **Regulamentul zonei de campare**

Prezentul regulament a fost întocmit numai în interesul participanților la Festivalul ASTRA Rock în vederea câmpării în zona amenajată special cu acest scop, iar respectarea lui este obligatorie pentru toți cei cazați. Personalul care administrează zona de campare se îngrijește de respectarea prezentului regulament și poate îndepărta din camping persoanele care nu respectă prevederile acestuia.

Amplasare

Zona de campare este amplasată în incinta Muzeului ASTRA, str. Padurea Dumbrava nr.20, poarta de intrare nr.3, vis-a-vis de Vila Diana.

Capacitatea zonei de campare este de maxim 35 corturi.

Acces

Accesul în zona de campare se face pe la poarta de intrare nr.3, în baza biletului de Festival, în intervalul orar 8:00 – 18:00.

Accesul autoturismelor este permis numai pentru a intra și a ieși din zona de camping, niciodată pentru deplasarea în interiorul campingului sau al muzeului.

La sosirea în camping participanții la Festivalul ASTRA Rock sunt obligați să prezinte biletul de festival și un document de identitate personalului de pază și / sau personalului de la Recepție și să completeze formularul de înregistrare. Prin aceasta își asumă prezentul regulament de ordine interioară și se obligă la respectarea lui.

Participanții la Festivalul ASTRA Rock sunt rugați să anunțe, la momentul câmpării, perioada de ședere.

Facilități

Muzeul ASTRA pune la dispoziția persoanelor cazate în zona de campare următoarele facilități și spații din incinta Vilei Diana, pe care aceștia au obligația să le folosească conform destinației, cu buna credință și în limita capacității.

Acces în sala de mese și bucătărie situate la etajul 1 a Vilei Diana, pentru prepararea și servirea micului dejun.

Acces la grupurile sanitare situate la etajul 1 a Vilei Diana. Pentru confortul și igiena dvs, păstrați curățenia la toalete/dușuri și anunțați orice disconfort personalului de serviciu.

Acces la locul special amenajat pentru grătar care poate fi folosit de fiecare dintre turiști în intervalul orar 8:00 – 20:00. De asemenea există un loc special amenajat pentru spălarea veselei.

Acces la mesele amplasate pe terasa amenajată la parterul Vilei Diana.

Acces parcare in proximitatea zonei de campare, pentru un număr limitat de autoturisme. Autoturismele pot fi parcate, in limita locurilor disponibile, in parcare Hanului Vestem situat in incinta Muzeului, in proximitatea zonei de campare, sau in parcare amenajata pe marginea drumului județean 106 A, vis-a-vis de Muzeu. Acces la surse de curent electric pentru încărcarea telefoanelor mobile sau a altor echipamente electronice. Sursa de curent pusa la dispoziție este de putere 220 V si suporta max. 16 A. Este strict interzisa utilizarea aparatelor electrice de mare putere, inclusiv aragaze, cuptoare electrice, plite portabile cu inducție, aparate de aer condiționat etc.

Zona de campare oferă condiții doar pentru camparea cu cortul. Zona de campare nu dispune de servicii si facilitati pentru rulote / autorulote.

Zona de campare este dotata cu mijloace de stins incendiul.

Colectarea deșeurilor

Va rugam sa acordați o atenție deosebita depozitarii / colectării deșeurilor.

In zona de campare aveți obligația colectării selective a deșeurilor.

Deșeurile trebuie depozitate în tomberoanele aflate în incinta campingului.

Este interzisă aruncarea, depozitarea deșeurilor în orice alt loc din camping.

- Depozitați cenușa in butoaiele marcate CENUSA.
- Depozitați deșeurile de plastic in pubelele marcate PET /METAL.
- Depozitați gunoiul menajer in pubelele marcate MENAJER.
- Depozitați deșeurile din hârtie si carton in pubele marcate CARTON/HARTIE.

Animale de companie

Animalele de companie sunt responsabilitatea proprietarului lor.

Accesul animalelor de companie este permis în camping, în anumite condiții. Acestea nu trebuie să fie agresive sau deranjante, nu trebuie să fie lăsate nesupravegheate, iar proprietarii lor sunt responsabili pentru a le colecta materiile fecale.

Accesul animalelor de companie este interzis în incinta clădirilor (bucătărie sau spatiile sanitare).

Este necesar să aveți Certificatul de Vaccinare și Sănătate pentru animalele de companie și o copie a acestuia, pe care o veți lăsa la recepție.

Câinii de talie mare si cu potențial agresiv se țin in lesa, cu botnița, in conformitate cu prevederile legale.

Reguli generale

Muzeul ASTRA oferă camparea gratuita în natură cu cortul exclusiv pentru participanții la Festivalul ASTRA Rock în perioada 16 – 18 august 2024.

Intrarea în camping implică acceptarea și respectarea întregului regulament de campare, a regulamentului de Festival, dar și a celui de vizitare a muzeului.

În zona de campare este strict interzis focul de tabără. Focul se face doar în spațiul special amenajat pentru grătar. Utilizarea grătarului se poate face numai între orele 08:00 și 20:00, folosind grătarul campingului care nu va fi mutat din locul de amplasare.

În zona de campare este interzis consumul de băuturi alcoolice.

Fumatul este interzis în zona împădurită unde sunt amplasate corturile și în spațiile interioare ale Vilei Diana.

Fumatul este permis în locul amenajat pentru grătar și terasa de la parterul Vilei Diana.

Campingul este un spațiu în care ne respectăm reciproc, de aceea vă rugăm să nu deranjați vecinii sub nici o formă.

Turistii sunt rugați ca la plecare să se asigure că locul de campare este curat.

Muzeul ASTRA nu este responsabil pentru accidente cauzate de fenomene naturale, floră și faună (insecte, animale, plante, etc.), evenimente neprevăzute, acte de forță majoră etc sau alte cauze datorate nerespectării regulilor și regulamentelor.

Muzeul ASTRA nu își asumă nici o responsabilitate în caz de furt sau uzură a mijloacelor și echipamentelor de camping. Plasarea oricăror obiecte de valoare în cadrul mijloacelor de campare se face pe riscul proprietarilor. Muzeul ASTRA asigură paza campingului, dar nu poate răspunde de paza bunurilor turiștilor.

Intocmit,
Ioana Dan
Dir. Marketing și Educație
Coordonator eveniment



Aprobat
Ciprian Anghel Ștefan
Director general

